

# 新規上場申請のための有価証券報告書

( I の部 ) の訂正報告書

株式会社 S O U

**【表紙】**

**【提出書類】** 新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書

**【提出先】** 株式会社東京証券取引所  
代表取締役社長 宮原 幸一郎 殿

**【提出日】** 平成30年3月5日

**【会社名】** 株式会社SOU

**【英訳名】** SOU Inc.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 寄本 晋輔

**【本店の所在の場所】** 東京都港区港南一丁目2番70号  
品川シーズンテラス 28階

**【電話番号】** 03(4580)9983

**【事務連絡者氏名】** 取締役財務経理部長 大園 俊英

**【最寄りの連絡場所】** 東京都港区港南一丁目2番70号  
品川シーズンテラス 28階

**【電話番号】** 03(4580)9983

**【事務連絡者氏名】** 取締役財務経理部長 大園 俊英

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書の提出理由】

平成30年2月16日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の記載事項のうち、誤りのあった「第一部 企業情報 第4 提出会社の状況 1 株式等の状況 (5) 所有者別状況」における「所有株式数の割合 (%)」の記載を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】	1
第4 【提出会社の状況】	1
1 【株式等の状況】	1
(5) 【所有者別状況】	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

## 第一部 【企業情報】

### 第4 【提出会社の状況】

#### 1 【株式等の状況】

##### (5) 【所有者別状況】

(訂正前)

平成30年1月31日現在

区分	株式の状況(1単元の株式数100株)							単元未満株式の状況(株)	
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他		計
					個人以外	個人			
株主数(人)	—	—	—	1	—	—	3	4	—
所有株式数(株)	—	—	—	5,000,000	—	—	594,785	5,594,785	85
所有株式数の割合(%)	—	—	—	79.47	—	—	9.45	100.0	—

(注) 平成29年11月24日付で単元株制度導入に伴う定款変更を行い、単元株式数を100株とする単元株制度を導入しております。また、平成29年11月25日付で普通株式1株につき5株の株式分割が行われております。

(訂正後)

平成30年1月31日現在

区分	株式の状況(1単元の株式数100株)							単元未満株式の状況(株)	
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他		計
					個人以外	個人			
株主数(人)	—	—	—	1	—	—	3	4	—
所有株式数(株)	—	—	—	5,000,000	—	—	594,785	5,594,785	85
所有株式数の割合(%)	—	—	—	89.37	—	—	10.63	100.0	—

(注) 平成29年11月24日付で単元株制度導入に伴う定款変更を行い、単元株式数を100株とする単元株制度を導入しております。また、平成29年11月25日付で普通株式1株につき5株の株式分割が行われております。